Data : 02.04.2020
Temat: Zapisywanie wyrazen algebraicznych - ¢wiczenia

Cel lekcji z podstawy programowe;:
* Bedziesz doskonalil swoja umiejetno$¢ zapisywania wyrazen algebraicznych

Tresci:
1. Dzisiejsza lekcja to kontynuacja ¢wiczen z zapisywaniu wyrazen algebraicznych.
Dzisiejsza lekcja to jeszcze nie koniec maratonu zapisywania wyrazen algebraicznych, wigc
przec¢wicz ten materiat bardzo doktadnie.
Rozwiazania zadan z cwiczen

Zadanie 6

.....................................................................................................................................................

6. Zapisz odpowiednie wyrazenia algebraiczne.

O ile wieksza jest liczba x od liczby 47
% X
01
O ile wigksza jest liczba x od liczby 4?7  X—H
Mel O R O Y A
O ile mniejsza jest liczba y od liczby 25?7 25'3 ______________________________________
Ile Ile razy wieksza jest liczba 60 od liczby z? eO:x
Ile razy mniejsza jest liczba 7 od liczby t? '{-' ‘‘‘‘‘ 1 ____________________________________
Zadanie 7
7. Hrabia Lanckoronski w swojej kolekcji biatej broni ma m mieczy, s szpad,
k kordelasow, p palaszy i 7 sztyletow.
h miecz
% X

b) Hrabia ma mniej mieczy niz szpad. O ile mniej?

c) Sztyletow w tej kolekcji jest wiecej niz kordelasow. O ile wiecej?

................................................




.............................................................................

8. Na mapce obok mate litery oznaczaja odleglo$ci miedzy miastami. Zapisz

odpowiedzi w postaci wyrazen algebraicznych.

drogaz C do A? (X+4) — ¢

B, o . R
H '%‘ x
a) Oile krétsza jest drogaz Ado Cnizz Ado E? ket AR
b) O ile dalej jest z B do D niz z B do C? & = X

¢) Oile dluzsza jest droga z C do A, ktéra prowadzi przez B niz bezposrednia

—7 < ITT Tr

droga z C do A?

R e e e A S B o —E e e

Pros o o T T P OT

Zadanie 8

Zadanie 9

9. Zapisz odpowiednie wyrazenia.

a) Anka jest o 6 lat starsza od Gosi.

b) Olek jest o 10 lat starszy od Janka.

Oz a£7 wiek Anki litera x i nstal_ile  Qznacz wiek Ianka litera v i )1(1

lat

- a) Anka jest o 6 lat starsza od Gosi. b) Olek jest o 10 lat starszy od Janka.
Oznacz wiek Anki litera x i ustal, ile Oznacz wiek Janka literg y i ustal

wiel lat ma Gosia. wiek Olka.

wiek Janka: 4
wiek Olka:

Zadanie 10

tal

................

10. Zapisz odpowiednie wyrazenia.

a) Rower jest 8 razy drozszy od ro-

b) Pitka jest 6 razy drozsza niz lotka.

lek_Niech ¥ aznacza cene rolek Ile Oznacz litera n cene nitki Ile kosz-
& X
kos
. a) Rower jest 8 razy drozszy od ro- b) Pilka jest 6 razy drozsza niz lotka.
lek. Niech r oznacza cene rolek. Ille Oznacz litera p cene pilki. Ile kosz-
cel kosztuje rower? tuje lotka?

cena rolek:

...............

................




